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1. feladat (7 pont)

(z—1)(z+5)
(24+7) Va2 -2z +1

Adja meg a fliggvény értelmezési tartomanyat!

f(z) =

Hol és milyen szakadésa van a fiiggvénynek?
(A megfeleld hatarértékek kiszdmitdsa utan vélaszoljon!)
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2. feladat (10 pont) .
a) Irja fel a differencidlhdnyados definiciéjit az értelmezési tartomany belsé zo pontjaban!
b) A derivalt definiciéjdval hatarozza meg az

f(z)=+v4z + 1
fuggvény derivaltjat az zo = 2 pontban!
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3. feladat (16 pont)
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a) Hol és milyen szakadésa van az f fliggvénynek?
(A kétoldali hatarértékek kiszamitasa utdn dontson!)
b) irja fel a derivéaltfuggvényt, ahol az létezik!
Ha valahol nem létezik, indokolja meg, hogy miért nem létezik!
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4. feladat (20 pont)

Keresse meg az alabbi hatarértékeket!
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5. feladat (8 pont)
Fla) = (1 4 4z’
Irja fel a derivaltfiiggvényt, ahol az létezik!
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6. feladat (22 pont)

f(z) = arctg @+ 37

o o _ o
a) lim f(z) =7, Jim o f(z)

1

b) f'(z) =?, ha T # -3
Adja meg azokat a legbdvebb intervallumokat, melyeken a fliggvény szigoriian monoton
no, illetve szigorian monoton csékken!

¢) Adjon meg egy intevallumot, melyen f-nek létezik az f~! inverze! (Indokoljon!)
fUz) =1, D¢y =7, Ryp-1 =7
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7. feladat (17 pont)

f(z) = o227 +4

a) fiz) =17, z) =7
b) Irja fel az 2o = /2 pontbeli érintéegyenes egyenletét!
¢) Hol konvex, hol konksv a fiiggvény? Hol van inflexi¢ja?
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Pétfeladatok (csak az elégséges eléréséhez javitjuk ki):

8. feladat (11 pont)

a) lim (V2z2+5z — V2r2+ 72 -5) =7 b) lim
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9. feladat (9 pont)

f(z) =« + arcsin (z* — 1)

Hatérozza meg f értelmezési tartomanyat, értékkészletét!  f'(z) =7
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